LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

Lo Lia) slgall zramg Cigial] graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/ae

Lo Luin) (ualid) i) alge zuand Jae Glygl (de Jguamdd *

https://almanahj.com/ae/6
Lis L), Jgaid] guaxdy lisly; 8ale (48 ualid) caad] Gyl guax> (e Jgall *

https://almanahj.com/ae/6math

Lis baasl Jo¥ Joasd) o dalsd] linly ) 3abe (8 uald] Ciodl) sl guaxd Jac Glygl e Jguamdd *
https://almanahj.com/ae/6math1
Lie bazs) Gualud] Caall U Jguat)) graz> (48 algall ez iS Jraxi) *
https://almanahj.com/ae/grade6
Lo bao) iplali (de maliadl cog () chasill

https://t.me/almanahj_bot



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/6
https://almanahj.com/ae/6
https://almanahj.com/ae/6math
https://almanahj.com/ae/6math
https://almanahj.com/ae/6math1
https://almanahj.com/ae/6math1
https://almanahj.com/ae/grade6
https://almanahj.com/ae/grade6
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

ol Cacall il laial
2018-11-14 &b sl )Y a5y
241 — 211u= 203 — 173 U= Jaia¥! 33k

14,74 29.6 (uaiall §aeoma dorgl

296 +14.7 = 30 |+ 15 = 45  wws!
T dpdiall dalad) plas 2 9 = 6
N (0 T
AadSh slae¥) as o)) g LS s 4 L
44.3 = | 45 | L ise gie oo Fas

1 84.3 | 14147, 296 ;psasll aeoa

5.8 g 23.1 (a0l E e vl

231 +58 &% 23486 = 20 it

adud oW Ay teall Aalasd) gl 23.1
+ 5.8
adSI) S1ae¥) ao Jlod) ga LS pe 289

28.9 = 29 V' WYl isue e (4 §ins

.28.9 34 585 231 rpoasl) ggema

2.3719 5.774 [ [ ya)) asgl

5774 - 23711 = 6 -2=4 i
s B A pdall dalad) plas 5.774

_ ~ 2371

adSh slae¥) aa Jlod! oo LS 7 lal 3.403

3.403 4 V' e} dnie gie (0 i

5.774 — 2.371 = 3.403 .13




6 — 4.78 o b axyl
6-478=6-5=1 sl

g tiall paalaedl sae guas cesaall S HaSs s Dlaad Lol 6.00
- 4.78

1.22
122 = 1V Lo} doue gie (o gaoni

6 - 4.78 = 1.22 .58 15)

23 — 4.216 o b syl

issical) ST sk et W5tasal ca 2 |[3] |0 ]lo]lo
gyl aclyd) s i

(4] [2](1])[e]

AdSH slae¥) pe Jodl oo LS okl |1 ‘8H7 ‘8_‘4

23 — 4.216 =18.784 )

8.7 X 2.8 ,48
ol Laas Glas) aedee Jand IS sae 0,30 ) (3

9 G 8.7 8.7 —_ 9
| uJ! 2.8 2% X 2.8 —> X 3

27
T8 27 gt il g

42.6 X 37.2 ,48

il Laas Glasdl lee oo Le¥T aalSl) awall ) o053

426 = ‘_ 40 ‘
372~| 40 \

iyl B
y 14 ]9 ]

1 ){s]lo])[0]

LG5 (1,600 | coall @b oS




4 X 0.83 wpd mb syl

0.83 | 0.83 | 0.83

4xX1=4 ,id

0.83 o wileggong 4

ford b P A LY [ TRpueE S 0.83
X 4
el e gualiae aas @y, diall dadlal) ain 332

332= 4 vV Llad dsue ghe (0 Ghs

_________ ll 3.80 =====mmmmmo 0.95 X 4 iy b gl
0.95 | 0.95 | 0.95 | 0.95 ax|1]=[4 |5

sl saae ¥l Like Liwy pasiul

RN
— EIRED
dyphie alpa | 2 |.d0.95 0 g 5
X 4
(3].[8] [0

creeal) G0 Jilie | 2 | s & dial) Mol pn

380 || 4]/ diatl doue gao go gasi

0.018 X 2 W s 6 dov

1
( dydie Sk B3 ]—> 0.018

x 2
0.036
J.:....:\_.-J_' 36 _]L_..u_ ..L:lr._'.u.: sl
i hie J3lee &3 e
0 0 1 8 feony i
+ 0 0 1 8
FLANRINC NS




4X 0.012 ©pb mh dsyl

i Jile| 3 |ty 0.012 0 . 0 1 2
o x 4
e Jibe] 3 |te doantt| O il (90 |4 (#]
o . 0 1 2 FRENIvE
o . 0 1 2
o . o0 1 2
+ 0 . 0 1 2
slol.lo]|a] |8

3.6 % 0.05 wpd gl gl

36x005=>4x0 =0 ,id

dasly &y die Al — 3.6

ol sdie ylad e == % 0.05

el Lo paall ping cliSey dyiall iodall ping 3,0 0.18 o] 0.180 g4 opund) @wils

012 X 7.2 b b ur g

omzxz2=| Ofx| 7|=|0 ]|

e Jila| 3 |« OMI2

e uJ,...a| 1 id 7.2

e i | 4 =|1 !+|l3 uy,me;-,u.lij
7. | | 2
x 7 2
| 2| | 2 4
N 7] (o] [4
[ &l 8 d [ 6 [a
0.8064
38 o pall wlb
0.8064 0
= Yl e g (4 G




1.4 x 0.067 2 o b ..L:i.-si

& de Jjls B — 0.067
daslg di,fie dljug — u
268

+ 67

i pdie J3lia Assy) I‘“,_Lc. Jguamll 1',_.:_..:. s — 0.0938

045 X 0.053 w b Zil dovl

et 30 1) jlaal aal hybie Jilio | 5 |t il g8

0. U 5
x 0. 0 5 3

Al 5
. 21(2z] s

cadad o) adSU s1aeY) o punl s

4 5

x 5 3

1|3 ]]|s
ME 3l 5

l2|{3|[8]|s

0.02385
Sl

mlas il saall Lo 5k 5 e slad) ) & du) 2edal) Jas)
| ™| Sl ala ¥ Ja




351+ 9 Zeud 7060 Ao gl
sl pleal) dljae (8 Ja¥! o2, asgs 3] 360 + 9 = 40 i

9)351 .us Jis 351+ 9 LS

Oeerl) S ohowed] Gt BpilSe dogh ginga S pad) 9)%
=27

81

—81

3k azg ¥ 13 81— 81=0 gl L 0

.39 gl 351 5 9 .15

v 39 = 40 . ozl 39 5,15 gasd

31)878 w0 aorgf
osh bl alae o Js¥) p2,)) asa i) 900 + 30 = 30 ,i
) 28 R10
med) ) Sl e aslSs 30D pnga JS paud) 31)878
—62
258
—248
o L 10
5258 — 248 =10
ol 10 < 31
(AL 52 10

28 R10 5a 31)878 .1j)

v’ 28 R10 = 30 jaasi

54912 g Gl o) ceals B dsligl) (e ¥ 2aad!
‘.pﬁdsgiu&d!aup.ﬂ.u&dlmﬁ_,hﬂh!’aupﬁidﬂm;m44q£

44 L 54912 o)
1,248

coal) ] sLad) yo 25lSe desd unga JS gt 44)54912

—44

109
—88

21
=176

352
—352

0

el S g‘ lisas 1,248 ssge




175 + 3 ,48
(olS 2de Al ) MT75 apad) 33

3 3, claelas o g% SIS sae 31 ) 175 053 cUi) 3 g ale pyidl

4
NT75 J) o, 12 058 3 wilielae alasauls 3175 —» 3)12

4 > 058 11.75 + 3 iewd b I3)

4;9" g o) SIS e glals Able o ad)
X G 35 SIS0 Aulles ¥1 AL JLag¥] s
E R o g
J\.-aé‘s N b)) g 884 U5
5 \, v
s
B3 g * )
NS .{‘V

12
60 I 6125 sk 5)61.25 —» 5)60

AED 12 g 5,535 S CalSis
s Ble¥) olb 60 = 6125 55 X 12 = 60 o Ly

32 -39 ,i%
S sae 031 ) 39 e pgnd) 33

32 saal) Jalse axi geS IS sae a3l ) 39 xh eli) 32 58 agaany]

8

eallgie gpane 8532 o} L4 039 38 39)32 —» 4)32
8 lo> 0sts 32 + 3.9 aud @b i)

3.9 X B = N2 wpdll plasiul e

N2=32 v




56 saal)  Jole asl 5% LIS sae w3 L)) 6.8 Lasd elldl

7 |68 5
8

6.8)56 — 7 )56

8 | > 0sS: 56 + 6.8 Leud gl i)

6.8 X 8 _ 544 i) plidiisly dao

s 83 peasl 2 e lgaewd o 3B 86

o2 4 pradl 2 Ple Lgewd pip 30l o o)) 2B
B pdall e e )
Lalans dewnll b a8y samill as aleldl 68 + 2

54.4 | . 56
_____ =7, - 6+2=3 0 68+ 2 ieud gl syl

34
2)6.8
-6

08
—8

0

=34

tﬁj:.) (AED) Zatson um:!:-sm m-w Dlel 3 ple Jluly W pody
d e LS 13) Lag pdadl Jlw ) 4alSS Jolagd!
1 4.80 Sus-lgd) (o ) AlSS pS3 . JUs,i 3 3
2 563 3 e AED 6.74 pud) casgll ol dnlSal) slewy
3 6.74
4 7.87
2.246
calVY e i i Sl i o all G AN E 3)6740
=8
14
—12
deasl] JoSly paa cal 20
—18
Ml e zaa ALY aSe o 2

AL G pascidl an¥) alaal) e 0s55 il e esndl B ala¥1 oY 2,25 ) 2246 5

il s dall Jlay¥ aslpll o Ul AED 2.25 JJlgs oY1 calss

o opa Basall el ddecy aee¥l b)) pasiz) gasd

225 X 3= 6.75

6.75 = 6.74 v




331 13] LAED 28.60 gaiual) dua) alSSy g uad ol o alSi b sy duone O ide
Sad ads day adied) flegd! pSD (dealll ¢l i) AED 20 dgone

ot s (20 TR (=

o o (Rt (53 | ot asBiw gl 14.30
AED 20.00 Gy tial) aoMall g 2)2860
— AED 14.30 -' =2
AED 5.70 08
.‘ -8
AED 570 6,43 glos soms su) s U 06
| -6
0

251=2,8 171+ 0.9 dewdd g6b asgl

.IZ,J.S ddc

g pdeal) agdlall pus 19

S slae¥ ps JIsd) g8 LS pud) OEJ 117,1 € g)ﬁ

=3

( ) 81
.10.).\..7..”,_,&.1.’;;'5‘ n.__a_,..bjj = 81
0

1.9 58 0.9 Lle 17130 b Ll dewd)) @l 595 oias)) ge @ ladl

v 19 X 09 =171 jies

3 1=|3 )3 2.64 + 0.6 dpud @l s gl
06)2.64
A8 2ae e Jsanll | 10 ] 506 o)

10 saald all pialt gaszs | 2,68 | apuini) i)

4.4
cdomazl] by oo ds pdaall dadlall g 06)264
|-24

LadSH slae¥) e Jlsd) ga LS el

(A4 .06 e 268 2eud g

P i el b eSs o sl go il

9




52 + 0.4 dgusd 3l S gl
| s end | 130. 0.4)52.0
_d__,___u_ljl aadlal e 04)% o o

< "

12 ‘ 2 v isde 5|
domial) b 3 3P dl e B e i) —12
0= 4=0.% 00

52 + 0.4 = 130 .13

127.4 + 40.4 acud @b syl
3.15
40&)@ —> 404)1274.00
- 1212
620
— 404
2160
— 2020
140

10




